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Gebruiksaanwijzing:

Model .......... VRP serie 304-404-604-804

Model .......... VFP serie 304-404-604-804

Model .......... RV serie 304-404-604-804 

Model .......... MV serie 304-404-604-804

Model .......... CHC  serie 304-404-604-804
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Beste klant,

Gefeliciteerd met de aankoop van dit product. 
Neem een paar minuten de tijd voordat u het apparaat gaat gebruiken en lees 
de volgende gebruiksaanwijzing.

De conformiteitsverklaring 
bevindt zich in de verpakking

U vindt het classificatielabel voor de belangrijkste technische informatie in de
conformiteitsverklaring en op het product zelf.
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Veiligheidstips

BELANGRIJK: Lees voor uw eigen veiligheid de handleiding zorgvuldig door 
voordat u dit product installeert of gebruikt.
Bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik.

Raadpleeg lokale en nationale normen om ervoor te zorgen dat aan het volgen-
de wordt voldaan:
1. Wetgeving over gezondheid en veiligheid op het werk
2. Voorzorgsmaatregelen bij brand
3. IEE Bedradingsvoorschriften
4. Regels voor gebouwen
5. Gebruik het apparaat NIET buitenshuis.
6. Probeer het apparaat NIET zelf te repareren.
7. Gebruik GEEN beschadigde apparatuur. Raadpleeg bij twijfel de
assistentie.
8. Gebruik GEEN elektrische apparaten in het apparaat (bijv. verwarmers, 

ijsmakers, enz.) tenzij ze van het type zijn dat door de fabrikant wordt 
aanbevolen.

9. Houd ventilatieopeningen in de behuizing van het apparaat of de 
geïntegreerde structuur vrij van obstructies.

10. Gebruik GEEN mechanische apparaten of andere middelen om het 
ontdooiproces te versnellen, behalve de middelen die worden aanbevolen 
door de fabrikant.

11. Beschadig het koelvloeistofcircuit NIET.
12. NIET op de basis, laden of deuren staan of leunen.
13. Zorg dat vet of olie NIET in contact komt met plastic onderdelen of de 

deurafdichting. Ruim onmiddellijk op bij contact.
14.Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen ouder dan 8 jaar en 

door personen met beperkte fysieke, sensorische of mentale capaciteiten 
of met een gebrek aan ervaring en kennis, op voorwaarde dat ze onder 
toezicht staan of instructies hebben gekregen over het veilige gebruik van 
het apparaat en de bijbehorende gevaren begrijpen (voor de Europese 
markt).

15. Laat kinderen NIET met het apparaat spelen.
16. Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet worden uitgevoerd door 

kinderen zonder toezicht.
17. Plaats GEEN brandbare, explosieve of vluchtige voorwerpen, bijtende 
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zuren of logen of vloeistoffen in de unit.
18. Gebruik dit apparaat NIET om medicijnen in te bewaren.
19. Gebruik GEEN straal-/drukreinigers om het apparaat schoon te maken.
20. Laat kinderen NIET met de verpakking spelen en gooi plastic zakken veilig 

weg.
21. Flessen met een alcoholpercentage moeten worden afgesloten en 

verticaal in de koelkast worden geplaatst.
22. Transporteer, bewaar en hanteer het apparaat altijd rechtop en verplaats 

het met behulp van de voet van het apparaat.
23. Schakel het apparaat altijd uit en haal de stekker uit het stopcontact 

voordat u het schoonmaakt.
24. Als de kabel beschadigd is, moet deze worden vervangen door de 

fabrikant, diens serviceagent of vergelijkbaar gekwalificeerd personeel om 
gevaar te voorkomen.

25. Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief 
kinderen) met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke 
vermogens, of met een gebrek aan ervaring of kennis, tenzij zij onder 
toezicht staan of instructies hebben gekregen over het gebruik van het 
apparaat van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid (voor 
de Europese markt).

26. Kinderen moeten onder toezicht staan van een volwassene om te 
voorkomen dat ze met het apparaat spelen.

27. Alleen voor gebruik binnenshuis. Niet geschikt voor installatie in een 
gebied waar het kan worden bereikt door een waterstraal. Het mag niet 
worden schoongemaakt met een waterstraal.

28. Voor een veilige werking moet het apparaat geconfigureerd en 
aangesloten zijn zoals beschreven in de gebruikershandleiding.

29. Alle reparaties en werkzaamheden aan het apparaat moeten worden 
uitgevoerd door de klantenservice/gekwalificeerde technicus.

30. De sleutel van het schakelbord moet buiten het bereik van kinderen en 
gebruikers worden bewaard.

31. Bewaar GEEN explosieve voorwerpen, zoals spuitbussen met brandbaar 
drijfgas, in het apparaat.
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Hoofdstuk 1 | Verpakking 

Controleer bij ontvangst van het apparaat onmiddellijk of er geen 
transportschade is. Verwijder de verpakking door de kartonnen doos omhoog 
te schuiven en de pallet te verwijderen. Beide kunnen 100% worden hergebruikt. 
Controleer of het product de verwachte accessoires van de gekozen configuratie 
bevat. In geval van schade door transport dient u onmiddellijk uw reserveringen 
bij de chauffeur te formaliseren; binnen een termijn van drie dagen moeten 
deze reserveringen worden bevestigd door middel van een aangetekend 
schrijven aan de vervoerder en een kopie ter informatie aan het bedrijf of 
de geautoriseerde distributeur. Verwijder voor gebruik, indien aanwezig, het 
vochtabsorberende zakje in het product.

OPGELET:
Alle onderdelen van de verpakking mogen niet in het milieu terechtkomen. Als 
het apparaat liggend is vervoerd, moet de installateur hiervan op de hoogte 
worden gesteld. Alle installatie- en onderhoudswerkzaamheden moeten 
worden uitgevoerd door gekwalificeerd technisch personeel.

1 2 3
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Hoofdstuk 2 Plaatsing en installatie

De installateur moet de brandvoorschriften controleren (houd er rekening mee 
dat de kast werkt op R290 propaangas) en de machine plaatsen in volledige 
overeenstemming met de wet- en regelgeving ter voorkoming van ongevallen. 
Plaats dit apparaat bij voorkeur op een vlakke, stevige vloer om lawaai en 
trillingen te beperken. 
Aangezien het apparaat een luchtcondensor gebruikt, moet met deze 
eigenschap rekening worden gehouden bij het positioneren, waarbij de 
inlaatzijde van de koellucht vrij wordt gehouden; bovendien moet het apparaat 
ten minste 20 cm van muren of andere apparatuur aan de uitlaatzijde aan de 
voorkant van de lucht worden gehouden om de beste prestaties te verkrijgen. 
Plaats de machine niet op gesloten of slecht geventileerde plaatsen, direct 
blootgesteld aan zonlicht en in ieder geval uit de buurt van warmtebronnen. De 
elektrische aansluiting gebeurt door het schuko-stopcontact aan te sluiten op 
het lichtnet. Controleer of de gebruikte voeding en spanning overeenkomen 
met de gegevens op het typeplaatje. Na installatie moet de stekker toegankelijk 
zijn. Sluit de stekker op de juiste manier aan en uit. Zorg ervoor dat de stekker 
volledig in het stopcontact zit. Houd het stekkerhuis vast bij het loskoppelen. 
Trek nooit rechtstreeks aan de voedingskabel.
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Hoofdstuk 3 | Eerste keer inschakelen en gebruiken

Eenmaal aangesloten op het 220V/50Hz lichtnet, drukt u gewoon op de aan/
uit-knop op het instrument. Het instelpunt wordt, afhankelijk van het model, 
vooraf ingesteld in het bedrijf. Hieronder vindt u instructies voor het wijzigen 
van het setpoint of andere bedrijfsparameters.

2.0 MENU
Toegang via de knop MENU, scrollen via de knoppen OMHOOG/OMLAAG, 
afsluiten via de knop AAN/UIT.

M1: STELT DE INGESTELDE TEMPERATUUR IN
Druk vanuit M1/SET op de knop MENU: de ingestelde set verschijnt. Gebruik de 
OMHOOG/OMLAAG-toetsen om de waarde in te stellen. Bevestig met MENU.

M2: START ONTDOOIEN
Druk vanuit M2/DEFR op de knop MENU. De opdracht wordt geweigerd als de 
voorwaarden voor ontdooien niet aanwezig zijn. 

M3: STEL DE HOGE TEMPERATUURGRENS IN
Druk vanuit M3/HI op de knop MENU en gebruik de knoppen OMHOOG/
OMLAAG om de nieuwe waarde in te stellen. Bevestig met MENU. Uit te voeren 
met de hulp van een bevoegde technicus.

M4: STEL DE LAGE TEMPERATUURGRENS IN
Druk vanuit M4/LO op de knop MENU en gebruik de knoppen OMHOOG/
OMLAAG om de nieuwe waarde in te stellen. Bevestig met MENU. Uit te voeren 
met de hulp van een bevoegde technicus.

M5: GEEFT DE GEBEURTENISSENLIJST WEER
Druk vanuit M5/LIST op de knop MENU: als er geen gebeurtenissen zijn, wordt 
niet weergegeven en verlaat u het menu. In het andere geval geeft het bovenste 
display de alarmindex weer, het onderste het aantal gebeurtenissen. Als het 

PICTOGRAMMEN LINKS: 
KOELING, VENTILATIE, 
VERWARMING/ONT-
DOOIING, PICTOGRAM 
RECHTS: MEETAPPARA-
AT AANSLUITEND OP 
BLUETOOTH ROUTER 
(niet actief) AANSLUI-
TEND OP CLOUD

DUBBEL DISPLAY, TOETSEN>LICHT, MENU, OMHOOG, DW, AAN/UIT - Boven-
ste display met witte LED’s, onderste display met blauwe LED’s
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een storing is, wordt door op MENU te drukken op het bovenste display de 
storingsindex en op het onderste display het storingstype weergegeven; door 
nogmaals op MENU te drukken, worden achtereenvolgens de tijd, dag, maand 
en jaar van het begin van de gebeurtenis weergegeven. Als het een alarm is, 
wordt door op MENU te drukken op het bovenste display de temperatuurpiek 
weergegeven en op het onderste display het type (zie tabellen op pagina 10). 
Door nogmaals op MENU te drukken, toont het bovenste display de duur in 
minuten, het onderste display toont achtereenvolgens het uur, de dag, de maand 
en het jaar van de start van de gebeurtenis.

M6: GEEFT SONDEWAARDEN WEER
Druk vanuit M6/INFO op de knop MENU: het bovenste display geeft de waarde 
weer, het onderste display het type variabele. Variabelen worden geselecteerd 
met de OMHOOG/OMLAAG-toetsen. Uit te voeren met de hulp van een 
bevoegde technicus.

M7: DE ONDERSTE WEERGAVE CONFIGUREREN
Druk vanuit M7/MODE op de knop MENU en selecteer modi 1 tot 12 met de 
knoppen OMHOOG/OMLAAG. Bevestig met MENU. 1: RTC-tijd; 2: actie 
(*); 3: rpm compr.; 4. RTC-tijd: Rh% 5: Temperatuur S2. 6: Temperatuur S3. 
7: Instelpunt op bovenste display, tijd op onderste display. 8: Vochtigheid 
ingesteld. 9: Temperatuur ingesteld. 10: niet gebruikt. 11: niet gebruikt. 12: Actief 
programma. (*) LABELS ACTIES: COOL=koelen; PAUS=pauze DEFR=ontdooien; 
HEAT=verwarmen; DRIP=drogen; DRY=ontvochtigen; WARM=bevochtigen; 
ECO=energiebesparende status. Uit te voeren met de hulp van een bevoegde 
technicus.
M8: DE ALARMLIJST WISSEN
VanuitM8/ERAS bevestigt lang indrukken van de MENU knop het wissen van de 
gebeurtenissenlijst en DONE verschijnt.

M9: PROGRAMMAP DE ARAMETERS
Uit te voeren met de hulp van een bevoegde technicus.

M10: DE KLOK INSTELLEN
Door de klok in te stellen worden de thermoregistratiegegevens volledig gewist.
Druk vanuit M10 /DATE op de knop MENU: de tijd verschijnt met de eenheid 
in de rechterbovenhoek en het label HOUR. Wijzig de waarde met de knoppen 
OMHOOG/OMLAAG en bevestig met de knop MENU; vervolgens verschijnen 
de minuten, de dag, de maand en het jaar, waarvan u de waarden op dezelfde 
manier wijzigt met de knoppen OMHOOG/OMLAAG en bevestigt met de knop 
MENU.

M11: GEBRUIKER EN SERVICEWACHTWOORD INSTELLEN
Druk vanaf M11/PASS op de knop MENU: gebruik de knoppen OMHOOG/
OMLAAG om respectievelijk USER of SERVICE te selecteren, dit zijn de 
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wachtwoorden voor de beveiligde menu’s (M1-M3-M4-M8-M15-M16) en voor 
toegang tot het configuratiemenu M9 of RST; het submenu RST maakt het mogelijk 
om het USER-wachtwoord te wissen als het SERVICE-wachtwoord nul is of om het 
SERVICE-wachtwoord in te stellen als dit anders is dan nul. Als het wachtwoord 
niet is ingesteld, verschijnt SET/PASS en vervolgens 000/PASS enkele seconden 
lang. Stel uw wachtwoord in met de OMHOOG/OMLAAG-toetsen en bevestig 
met MENU. Als het wachtwoord echter aanwezig is, verschijnt 000/PASS. Om het 
te wijzigen, stelt u de vorige waarde in met de OMHOOG/OMLAAG toetsen en 
bevestigt u met MENU; als het correct is, verschijnt SET/PASS gedurende enkele 
seconden en vervolgens de waarde van het vorige wachtwoord; stel de nieuwe 
waarde in met de OMHOOG/OMLAAG-toetsen en bevestig met MENU. Als het 
verkeerd is ingesteld, verschijnt Err en wordt het menu afgesloten.
M12: NETWERKPARAMETERS INSTELLEN
Uit te voeren met de hulp van een bevoegde technicus.

M13: UITSCHAKELTIJD LICHT INSTELLEN
Vanaf M13/LOF door op de MENU knop te drukken toont het display OFF als 
er nooit een compartimentverlichting uitschakeltijd is ingesteld, of toont het de 
uitschakeltijd. Gebruik de knoppen OMHOOG/OMLAAG om de tijd voor het 
uitschakelen van het licht in te stellen van 1 tot 24 en bevestig met MENU. Verlaat 
na het bericht DONE het menu.

M14: STELT DE OPSTARTTIJD VAN DE KOELEENHEID IN
Vanaf M14/COOL door op de MENU knop te drukken, toont het display OFF 
als er nooit een opstarttijd voor de koeleenheid is ingesteld, of toont het de 
opstarttijd. Gebruik de knoppen OMHOOG/OMLAAG om de inschakeltijd in te 
stellen van 1 tot 24 en bevestig met MENU. Verlaat na het bericht DONE het 
menu.

M15: VOCHTIGHEID INSTELLEN
Dit menu is alleen toegankelijk als de vochtigheidsfunctie is ingeschakeld. Druk 
vanuit M15/RH op de MENU knop: de vochtigheidsinstelling verschijnt. Gebruik 
de OMHOOG/OMLAAG-toetsen om de waarde in te stellen. Bevestig met 
MENU.
M19: DE LICHTMODULE CONFIGUREREN. Als deze optie beschikbaar is.

Opmerking:
Handmatig ontdooien kan met parameter M2. 
Onthoud echter dat bij alle modellen, met uitzondering van de negatieve stati-
sche vitrine, het ontdooien automatisch gaat.
OPGELET:
Gebruik geen andere mechanische apparaten of andere middelen om het ont-
dooiproces te versnellen dan aanbevolen door de fabrikant.
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Hoofdstuk 4 | Problemen oplossen en alarmen

Hieronder worden enkele eenvoudige problemen beschreven en hoe ze kun-
nen worden opgelost als ze zich voordoen:

PROBLEEM MOGELIJK PROBLEEM ACTIE OM HET PROBLEEM OP TE LOSSEN

Apparaat is niet ingeschakeld
 Controleer of het apparaat correct is aangesloten 
en ingeschakeld 

De stekker en/of kabel zijn beschadigd
 Neem contact op met uw vertegenwoordiger of 
een gekwalificeerde technicus 

De zekering in de stekker is doorgebrand  Zekering vervangen (UK-stekker) 
Voedingseenheid  Controleer de voeding 
Te veel ijs op de verdamper  Het apparaat ontdooien 

Condensator geblokkeerd door stof
 Neem contact op met uw vertegenwoordiger of 
een
gekwalificeerde technicus 

Deuren sluiten niet goed
 Controleer of de deuren gesloten en niet 
beschadigd zijn 

Het apparaat staat in de buurt van een
warmtebron of de luchtstroom naar
de condensor is onderbroken

 Verplaats de koelkast naar een geschiktere plek 

Omgevingstemperatuur te
hoog

 Zet de ventilatie hoger of verplaats
het apparaat naar een koelere plek 

Er wordt ongeschikt voedsel in
het apparaat bewaard

 Verwijder hete etenswaren of
overmatige verstopping uit de ventilator 

Het apparaat is overbelast
 Verminder de hoeveelheid voedsel
die in het apparaat wordt bewaard 

Losse moer/schroef  Alle bouten en moeren controleren en vastdraaien 

Het apparaat is niet waterpas
of stabiel geïnstalleerd

 Controleer de installatiepositie en
wijzig deze indien nodig 

Het apparaat staat niet waterpas
 Stel de schroefbasis bij om de eenheid
waterpas te zetten (indien van toepassing) 

De uitlaat is geblokkeerd  De uitlaat ontstoppen 
Waterverplaatsing naar de afvoer wordt 
belemmerd

 Reinig de vloer van het apparaat
(indien van toepassing) 

De watertank is beschadigd
Neem contact op met uw vertegenwoordiger of 
een
gekwalificeerde technicus

De lekbak is te vol
Leeg de lekbak
(indien van toepassing)

Het apparaat werkt 
niet

Het apparaat schakelt 
in, maar de 
temperatuur is te 
hoog/laag

Het apparaat maakt 
een ongewoon hard 
geluid

Het apparaat lekt 
water

Pagina 1 van 1
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Bij storingen of kritieke situaties geeft het display verschillende meldingen 
weer. Hieronder staan de decoderingen van elk van hen:
Tabel met actuele gebeurtenissen:

TABELLA EVENTI IN CORSO:
Rekeningen betalen - CHECKLIST

ALARM WEERGEGEVEN MOGELIJK PROBLEEM ACTIE OM PROBLEEM OP TE LOSSEN

Hi Vooralarm hoge 
temperatuur

ALARM Hi
Alarm hoge temperatuur 

actief

Lo
Vooralarm lage 

temperatuur

ALARM Lo
Alarm lage temperatuur 

actief

ALARM LoEV
Lage 

verdampingstemperatuur

ALARM HiCn
Hoge 

condensatietemperatuur
Controleer: of de condensor schoon is; te hoge 

omgevingstemperatuur

dEFr knippert Ontdooien bezig Wacht tot het einde van het ontdooien

ALARM dEFr Time-out ontdooien

Overmatig ijsvorming op de verdamper; controleer: 
sluiting van de deur en toestand van de pakkingen; 

te vochtig voedsel in de deur; te vaak openen van de 
deur; mogelijk storing in ontdooien

Controleer of: de deur goed gesloten is; het 
apparaat niet te dicht bij een warmtebron staat; er 

geen ijs op de verdamper ligt (moet worden 
ontdooid); de condensor moet worden gereinigd; 
warm voedsel in het apparaat is blootgesteld; de 

ventilator van de verdamper defect is

Controleer: set ingesteld; mogelijk defect aan 
temperatuursonde; controleer ingestelde lage 

temperatuurgrenzen

Pagina 1 van 1
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Hoofdstuk 5 | Connex 2.x toepassing

Zodra de koelkast in het hulpprogramma is geïnstalleerd, kan de FLEX-
controller worden beheerd via de Connex 2.x-toepassing die gratis kan worden 
gedownload uit de Play Store of Apple Store met behulp van de QR-codes die 
op het blad in elke koelkast staan afgedrukt. De toepassing maakt het beheer 
van koeleenheden mogelijk via een internetverbinding na registratie van de 
gebruiker.
Inschrijving:
Na de presentatiepagina’s verschijnt de registratiepagina. Alle velden moeten 
worden ingevuld volgens de stapsgewijze instructies. De code op het QR Code 
blad moet ingevuld worden in het Token veld. 
Zodra de apparaten zijn aangesloten, verschijnt de pagina voor het samenstellen 
van gegevens om het Testrapport te verkrijgen dat nuttig is voor het verkrijgen 
van de belastingvoordelen onder het Transition 4.0-plan (alleen geldig voor de 
Italiaanse staat).
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De Connex-app voor koelkastbeheer bevindt zich in de PlayStore en Apple 
Store.
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Hoofdstuk 6 | Routinematig onderhoud

Reiniging en routineonderhoud kunnen alleen worden uitgevoerd door niet-
gespecialiseerd personeel door de onderstaande instructies strikt op te volgen. 
Koppel de stroomtoevoer naar het apparaat los voordat u een handeling start. 
Was de binnenkant van de cel met water en een neutraal schoonmaakmiddel, 
geen waterstralen en geen schurende materialen, droog daarna grondig en 
plaats de roosters zoals vereist (doe dit minstens om de zes maanden). 
Reinig de condensor regelmatig, maximaal 3 maanden, met een borstel of 
stofzuiger, maar alleen nadat u de stekker uit het stopcontact hebt gehaald en 
let erop dat u de aluminium vinnen niet verbuigt. 
Schroef om toegang te krijgen tot de condensator het voorpaneel los, let 
daarbij op dat u de elektrische aansluitingen niet te veel belast. De verwijdering 
van stof of andere vreemde voorwerpen zorgt voor een betere luchtcirculatie, 
waardoor de prestaties verbeteren. Monteer het paneel aan het einde opnieuw 
en zorg ervoor dat u de bevestigingsschroeven vastdraait.

OPGELET
De condensator heeft scherpe randen, draag beschermende handschoenen bij 
het reinigen. Het is ook verplicht om de veiligheidsvoorzieningen en afscher-
mingen niet te verwijderen tijdens routineonderhoud. 
ANDERS WIJST DE FABRIKANT ELKE AANSPRAKELIJKHEID AF VOOR 
SCHADE OF ONGEVALLEN VEROORZAAKT DOOR HET NIET NALEVEN 
VAN DE BOVENSTAANDE VERPLICHTING.

Opmerking: GEEN SCHERPE OF SCHURENDE VOORWERPEN, GEEN 
OPLOSMIDDELEN OF VERDUNNERS GEBRUIKEN

In geval van buitengewoon onderhoud aan het koelsysteem is het mogelijk om 
het achterpaneel te verwijderen; deze handelingen kunnen in ieder geval alleen 
worden uitgevoerd door geautoriseerde koelkasten of technici en in ieder 
geval nadat de stekker uit het stopcontact is gehaald. Reinig de afdichtingen 
alleen met een zachte doek en water, gebruik geen agressieve of corrosieve 
producten.

OPGELET: BRAND- EN EXPLOSIEGEVAAR MET BRAN-
DBAAR KOELMIDDEL R600a/ R290
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Hieronder staat een voorbeeld van een tabel met de technische gegevens voor 
het product op het typeplaatje in de conformiteitsverklaring en op het product 
zelf.
De aangegeven technische gegevens zijn: soort en hoeveelheid gas, vermogen 
en spanning, enz.

Voorbeeld van een beoordelingslabel:

product model

serial number

date

code

details
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Sectie 7 | Verwijdering

Onderwerp: Wetsdecreet nr. 151 van 25/07/2005 (ROHS - AEEA) Tenuitvoerleg-
ging van de Richtlijnen 2002/95/EG, 2002/96/EG en 2003/108/EG betreffende 
de beperking van het gebruik van gevaarlijke stoffen in elektrische en elektroni-
sche apparatuur en de verwijdering van afval (Staatscourant van 29-07-2005 nr. 
175 van - S.O. nr. 135)  

Correcte verwijdering van het product (elektrisch en elektronisch afval) (Van 
toepassing in de landen van de Europese Unie en landen met een gescheiden 
inzamelingssysteem) De bovenstaande markering op het product of de 
documentatie geeft aan dat het apparaat aan het einde van de levenscyclus 
niet met ander huishoudelijk afval mag worden weggegooid. Om schade aan 
het milieu of de gezondheid als gevolg van ongepaste afvalverwijdering te 
voorkomen, wordt de gebruiker verzocht dit product van andere soorten afval 
te scheiden en het op een verantwoorde manier te recyclen om het duurzame 
hergebruik van materiële hulpbronnen te bevorderen. Huishoudelijke gebruikers 
wordt verzocht contact op te nemen met de detailhandelaar waar het product 
is gekocht of met het plaatselijke kantoor voor alle informatie over gescheiden 
inzameling en recycling van dit soort producten. Zakelijke gebruikers worden 
aangemoedigd om contact op te nemen met hun leverancier en de algemene 
voorwaarden van het koopcontract te controleren. Dit product mag niet 
worden weggegooid met ander bedrijfsafval. Voor de onjuiste verwijdering 
van producten met een AEEA-etiket gelden boetes voor de overtredende 
gebruiker.
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Hoofdstuk 8 | Garantievoorwaarden

De apparatuur wordt gedekt door een garantie van 12 maanden vanaf de 
datum van aankoop (exclusief elektrische onderdelen). Alle reserveonderdelen 
die onder garantie worden geleverd, worden gratis teruggestuurd naar ons 
magazijn. 
In geval van levering van materiaal onder garantie/vervanging zal het materiaal 
zelf pas geleverd/vervangen worden na de teruggave van het defecte materiaal 
dat onder de garantie valt. De fabrikant wijst alle verantwoordelijkheid af in 
geval van onjuist gebruik van het apparaat. Installatie mag alleen worden 
uitgevoerd door een gekwalificeerde technicus. Voor technische problemen en 
verzoeken om interventie of assistentie, is het noodzakelijk om alleen contact 
op te nemen met uw erkende dealer of servicecentrum. De nodige informatie 
voor de dealer of het servicecentrum is te vinden op het CE-plaatje.




